

# КРАСНЫЙ АЛТАЙ

Орган Окружкома ВКП (б.), Окрайполкома и Окпрофсовета.

№ 116

Вторник, 24 мая 1927 года. г. Барнаул.

№ 116

ДОЛОЙ ЛИЧИНУ!

Изворотливость британских министров в парламентских выступлениях, особенно министра иностранных дел, стала уже частью британских традиций.

Однако, на этот раз, как это засвидетельствовано даже английской прессой, британский министр не сумел оправдать того доверия, которое, в расчете на его традиционную изворотливость, питала к нему консервативная партия и другие коллеги его по кабинету.

Дело, конечно, вовсе не в том, пользуются ли наша торгпред дипломатической неприкосновенностью или такое право его находится под сомнением.

Рассуждениями на тему о дипломатических привилегиях, находящиеся ныне у власти, английские консерваторы хотят усыпить внимание широких слоев английского населения и стремятся скрыть от них подготовку разрыва англо-советских отношений, ту закулисную игру, которая ведется Францией, Италией и другими странами для создания антисоветского блока.

Но пора скинуть личину мицюбия, надеваемую на себя британским империализмом, поправить перед всем миром в полном обличении лжи и ненависти к первому пролетарскому государству и его социалистическому строительству. «Известия».



Хикс в неприятном настроении.

Положение серьезное.

ЛОНДОН, 18. Оценивая англо-советские отношения, корреспондент «Дейли-Телеграф» пишет: «кабинет не отсрочил бы выступления минвнудел до 24 мая, если бы доказательства, добывшие при обыске и оскорбительный тон ноты Литвинова не создали положения, которое тре-

бует тщательного обсуждения. Передают, что правительство чрезвычайно серьезно оценивает создавшееся положение и в ближайшие дни примет решение.

«Моринг-Пост» пишет: совершенно очевидно, что торговое соглашение в нынешней его форме, в ближайшем будущем перестанет существовать.

Английскаяnota будет отправлена 24 мая.

«Дейли-Мэйл» заявляет: по общему мнению английской ноты Москва будет отправлена 24 мая, она совпадает с заявлением правительства в палате общин. 19 мая, считалось совершенно определенным, что нота уведомит Москву о прекращении действия торгового соглашения, не надо считать сюрпризом, если одновременно будут прерваны дипломатические отношения. Либеральная «Вестминстер» пишет: 18 мая в правительственные кругах царила чрезвычайная неопределенность. В мининделе полагали, что действия министров, выразившиеся в налете, имели слишком поспешный характер, что пожалуй лучше было бы подождать для более точного выяснения отношения Германия к событиям, ибо позиция Франции и Италии уже известна.

Стараются выиграть время.

«Манчестер Гардиан» заявляет: колебания и смущение правительства таинственны. Наиболее распространено мнение, что минвнудел не нашло ничего и правительство старается выиграть время, чтобы придумать подходящую версию. Если подтвердится версия, то правительство намерено пойти на разрыв. Можно думать, что подлинная причина такова: правительство просто попало в неприятную переделку и теперь идет политический путь, чтобы выйти из этого положения.

«Дейли-Кроникль» пишет: проницательные политические наблюдения чувствуют, что электричество воздуха предсказывает угрозу в ближайшие дни.

Разногласия в кабинете.

«Дейли Геральд» пишет: в кабинете возникли резкие разногласия. Кабинет не одобрил текст заявления, предложенный Хиксом. Твердокаменные требуют, чтобы правительство независимо от порядка обыска, воспользовалось случаем прервать дипломатические отношения. Страна стоит перед международным кризисом серьезнейшего значения, молчание правительства скандально и позорно.

Хикс сел в галошу.

БЕРЛИН, 18. Большинство германских газет, рассматривает отсрочку прений по поводу обыска в «Аркосе» в английской палате общин, как поражение английского правительства. Большинство газет заявляет, что прения отложены в результате крупных разногласий в английском кабинете.

«Форвертс» пишет: если нужны доказательства, что обыск в «Аркосе» не дал никаких результатов, то жалкое поведение английского правительства устраивает в этом все сомнения. Хикс повидимому глупо поверил рассказам доносчиков, даже мистификаторов и сел в галошу. Какое-бы крыло английского правительства не одержало верх, правительственный кризис в Англии повидимому неизбежен.

Резкий протест национального совета независимой рабочей партии.

ЛОНДОН, 18. Национальный совет независимой рабочей пар-

тии Англии принял резолюцию, выражющую резкий протест против действий правительства, продолжающего откладывать сообщение стране поводов и оснований, по которым нарушена во время набега на помещение торгпредства СССР его неприкосновенность, установленная торговым соглашением 1921 г. Национальный совет подчеркивает, говорится в резолюции, что во многих частях страны возникло подозрение, что правительство не найдя документа, который искало, в настоящее время сочиняет поводы, чтобы восстановить английское общественное мнение против русского народа. Национальный совет призывают общественное мнение не допускать, чтобы опрометчивое и необдуманное поведение правительства, толкнуло Англию на войну с Россией.

Результаты свидания Чемберлена с Брианом.

ПАРИЖ, 18. На вопрос журналистов о результатах лондонского свидания, Бриан заявил: «оба государства единодушны в отношении к проблемам, обсуждавшимся при свидании. Мы решили всеми силами противиться нарушению порядка в Европе».

В политических кругах полагают, что к большим результатам лондонское свидание не привело. По сведениям этих кругов, Бриан не согласился изменить политику в отношении СССР в желательном для Англии духе, тем более, для этого необходимо было бы участие Германии.

Мир под угрозой.

ЛОНДОН, 19. Англо-русский парламентский комитет опубликовал заявление, в котором обращает внимание на следующий серьезный факт: «правительство, желая спасти положение Джойсона Хикса, обсуждает вопрос о расторжении торгового соглашения и о разрыве дипломатических отношений с СССР». Далее заявлению указывается, что расторжение торгового соглашения уничтожит значительную английскую торговлю в СССР и отразится на размерах безработицы и на уровне прожиточного минимума Англии. Сколь ни серьезны эти последствия, говорится в заявлении, последние разрывы дипломатических сношений будут еще более серьезными, ибо, как неоднократно признавал сам Чемберлен, что они ставят под угрозу мир в Европе и на наш взгляд во всем мире.

Зачем ездил посланник Николая Николаевича в Англию.

ЛОНДОН, 18. Член рабочей партии Кеннели спросил в палате общин, — было ли предоставлено русскому Дьяконову около 28 марта 1927 года разрешение на въезд в Англию из Франции, и в чем заключалась цель его приезда. Хикс ответил, что по его сведениям, Дьяконов приезжал в Англию с деловой целью.

Кеннели спросил: — известно ли минвнудел, что Дьяконов входит в состав военного штаба Николая Николаевича во Франции, и он использовал свое пребывание в Англии, чтобы ходатайствовать о финансовых гарантиях правительства и других для ведения военных операций в южном Китае и Манчжурии, и что доступ в финансовые круги ему облегчили некоторые члены парламента. Хикс ответил: — он примет эти вопросы к сведению и распорядится привести расследование.

**УСЛОВИЯ ПОДПИСИ.**  
Работник, пр-щик и служащий за 1 кв. — 10 к.  
Государственным и коммерческим — 1 р. — 1 р.  
Торговыми и хозяйственными организациями — 1 р. 20 к.  
Для политических, на длительный срок — складка.  
ДОСТАВКА в городе за 1 месяц — 5 коп.  
— уезде — 10 коп.  
ЧЕРДИКИА АДРЕСА:  
В городе — 10 коп.  
— уезде — 20 коп.  
Рукописи не возвращаются.

**ГОД ИЗДАНИЯ 2-й.**  
ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ: введен тариф  
от 1 копейки — об уплате налога — 1 р.  
объявление о продлении труда — 75 к.  
налог на ведение дороги.

АДРЕС Редакции и конторы: г. Барнаул,  
ул. Короленко, 37. Телефон редакции № 1-155.  
тел. экспедиции № 18, телефон: экспедиции № 12.

Цена отдельного № 5 к.

Рукописи не возвращаются.

Рукописи



## Язвы нашей деревни.

В с. Черемново, Павловского района, не работает комитет взаимопомощи.—Проказы сборщика молока в селе Филатово, Косихинского района.

### Не видно, не слышно.

У нас, в с. Черемново, Павловского района, есть комитет взаимопомощи. Организация эта хорошая, но вот преды в этой организации попадают плохие и работы не ведут совершенно никакой. Никогда их нигде не видно.

В прошлые годы, хотя вяло, но чуть было заметно его существование, а теперь он совсем замер.

Раз в неделю в селе бывает большой базар. Раньше комитет собирали за весовые и имел до-

ход, а теперь нет.

Были у комитета большие ромыловые весы, а теперь никто за ними не следит.

Одна доска от весов посреди базара из навоза виднеется, скоро совсем зарастет, цепей на ней уже нет, вторая—неизвестно где, коромысло в кооперации и т. д..

Крестьянин мучается в базарные дни. Надо что нибудь свести—негде.

Плохо работают наши комитетчики!

Данилов.

### Школа не достраивается.

В с. Белоярском начата постройка школы крестьянской молодежи и застраяла среди дороги, говорят, что за неимением в РИК'е средств на достройку.

Надо же все-таки РИК'у это дело двигать. Хотя бы просили

окриском об отпуске средств на достройку районной школы в счет сметы будущего бюджетного года с таким расчетом, чтобы к будущему учебному году она работала.

Просвещенец.

### По шее таких отделенщиков.

(с. Филатово, Косихинского р.).

Много говорится о молочной кооперации, но мало делается для ее укрепления.

Взять, к примеру, село Филатово, Косихинского района, здесь уже месяц прошел с тех пор, как открыто отделение, но крестьяне неохотно сдают молоко и косо смотрят на кооперацию.

Почему, спрашивается. А вот почему.

Заведует отделением целый месяц такой работник, которого и дня держать нельзя. Впервые—вечно пьянствует до сумасшествия, во-вторых—ни одна негондый молочный работник.

Сепаратор по несколько дней стоит не разобранным и не промытым. Сливки в ушатах тоже по долгу задерживаются пока не прогоркнут.

Все крестьяне и крестьянки жалуются на то, что отделенщик никогда не годится.

Приносят крестьянки к амбару молоко, а отделенщика нет,

оставляют без него это молоко.

Такого отделенщика давно надо было выгнать в три шеи и поставить нового, но никто из местных властей даже не потрудился сообщить об этом председателю Лосихинской ма- скоартели.

В. К.

ПРОСТИВШИЙ.

Лучше больше,—да хуже.

(Косихинский район).

Так, наверно, рассуждают работники кредитных товариществ Косихинского района, в частности Косихинской кредитки.

Не верите! Вот вам фактико. Получило это товарищество бедняцкий фонд для поднятия хозяйствия бедняков.

Но для того, чтобы поднять бедняцкое хозяйство ничего не имеющее, даже лошади, надо много денег и, конечно, не меньше 200 рублей долгосрочного кредита.

Все крестьяне и крестьянки жалуются на то, что отделенщик никогда не годится.

Приносят крестьянки к амбару молоко, а отделенщика нет,

но не так думают кредит-

### Дедовщина задавила.

(с. Ново-Краюшкино).

Бессистемно-дедовское ведение сельского хозяйства сильно отражается на развитии экономики и ведет к упадку хозяйствства.

За последнее время хлеборобы-передовики нашего села это почувствовали и почувствовали хорошо.

Они говорят:

Работаешь, последние свои силы вытягиваешь, а пользы получаешь, что кот наплакал.

Надо будет бросить старину

и приниматься за культурное хозяйство.

Беда только в том, что для осуществления этих благородных замыслов, зародившихся у наших передовиков, мешает не- землеустройство.

Крестьянам для скорейшего избавления себя от рабства нужды, в первую очередь следует расчитаться с ОкрЗУ за землеустройство и тогда-то уже будет легче вывести себя из малодоходного хозяйства

Л. Кочанов.

### Знает кошка чье мясо съела.

(с. С.-Тараба; Верх-Чумышского района).

6 мая, было общее собрание граждан села. Обсуждался вопрос о разделе земли. Беднота обиженная землей—за раздел, крепкие мужики—против.

Вопрос обострился потому, что настоящего, справедливого раздела земли у нас не было, поэтому зажиточные имеют больше земли, чем беднота.

Есть, например, такие дворы, которые имеют 8—9 едоков, землю получают на 4—5 едоков. Коли это так, то для богатых не выгодно.

На собрании беднота стояла за раздел земли, а кулаки против.

Чья вязла? Спросят нас. Вопрос остался не разрешенным.

И это потому, что беднота еще плохо вооружилась против зажиточных щук-кулаков.

Отмеченный факт наталкивает нас на мысль об издании

еще в прошлом году, с осени, крестьяне с. Черемново, Павловского района, решили перейти от трехполья к другой системе землепользования, а для этого землю разделили на подворно-групповые участки.

Много было возни с дележкой. На целую неделю с пахатой землей.

Проект землеустройства был

### Путаница с землей.

еще в прошлом году, с осени, крестьяне с. Черемново, Павловского района, решили перейти от трехполья к другой системе землепользования, а для этого землю разделили на подворно-групповые участки. На некоторых участках сидят по 2—3 дня и не приходят ни к какому результату, проводя рабочие дни. Разве нельзя было составить проект так, чтобы было больше четырехугольных участков? Крестьяне думают, что можно.

Зажиточные остались недовольны, что с них пришлоось больше платы.

## Из писем селькоров.

Подьярком кулака Кулак поселка Куличиха, Барнаульского района, Лиханов Григорий взял на воспитание девочку-сыроту Жеребцову. Эту девочку он заставляет работать все двадцать четыре часа в сутки.

Надо прекратить такую эксплуатацию беззащитных детей.

Наблюдающий.

Не дом, а скотный двор. В селе Чесноково, Белоярского района, «Дом крестьянин» содергивается грязно и в нем никакого порядка нет.

Заведывающий домом Пухов никогда в доме не бывает и за порядком не следит.

Я. Подай.

Пожар. Днем 16 мая, в деревне Куликовой, Тальменского района, внезапно вспыхнул пожар.

Пожар свое начало получил в скотных дворах Арабузова Степана и Ульяны, где, как выяснилось впоследствии, они гнали самогон.

Отгрем уничтожено два крупных хозяйства и несколько хозяйств частично.

Малознающий.

Моста еще нет. Старо Тарабинский сельсовет, Верх-Чумышского района, до сего времени еще не построил моста.

Пора!

Бурдalin.

Прошлогодний урожай. Добро-Боровской машинный товарищество, очень даже добро! Сейчас крестьяне сеют хлеб, а Боровское машинное товарищество еще прошлогодний урожай не убагало.

Свой.

Дом рабочкома. В селе Рассказиха, Барнаульского района, решено построить дом для рабочкома союза работников земли и леса. Рабочие лесозаготовок уже отчислили 360 рублей на постройку дома.

Селькор № 102.

За старинку хватается. Секретарь Старо-Шмаковского сельсовета, Тальменского района любит старинку. Он, вспоминая старинку, запыльстворал на первый день пасхи и продолжал это дело целых две недели.

Селькор.

Шахи—Юному коммунизу. Заметку «Шахи—Юному коммунизу» напечатаем, стихотворение «Пахота» не пойдет.

Долгово—Пчелке. Вашу первую корреспонденцию печатаем. Пишите нам чаще.

Шахово—Першину. По вашему заявлению навели справку. Оказывается, что вы избирательных прав лишились правильно. Вы писали нам, что занимались торговлей только в 1922 году, а на самом деле вы торговали в 17 и 18 годах.

Кашкарагаиха—Шиплю. Заметка «Борьба с пьянством и хулиганством» не пойдет. Все знают, что хулиганство и самогон зло. Вы пишите, что вас крестьяне пьянствуют, а фактов не даете. Напишите кто и когда пьянствовал и как это отражается на работе.

Пос. Белая-Речка—Чашину Ивану. Вам надо обратиться в суд и привлечь к ответственности Чунарева за клевету.

Рассказика—Селькору № 102. Вы пишите, что совет избы-читальни постановил в летнее время устраивать экскурсии. Дело хорошее. Но пишите нам тогда, когда это будет проводиться в жизнь. У нас бывает много хороших постановлений, но они редко исполняются. Сторожу приставите посоветуйте обратиться в прокуратуру.

ВСЕ ПЕСЧАНЫЕ ПЛОЩАДИ ГОРОДА Горокомхозом намечается обсечь песчаными и по укреплению травяного покрова обсадить. С отпуском кредитов будут начаты.

ПЕРВОМЫСЛЕНСКИЙ КРУЖЕЧНЫЙ СБОР в пользу Мопра дал 200 р., деньги целиком направлены в подшефные тюрьмы Болгарии (старая Загора) и Германии.

ЗАПИСЬ ДЕТЕЙ членов союза на районно-летние детплощадки ведется: в профсоюзе, клубах профсоюзов и на производственных площадках. Площадки намечаются школьного и дошкольного типа.

Для нас важно не только увеличение численности, но и подготовка красных летчиков, которых мы должны уделять особое внимание. Если в капиталистических странах личный состав воздушного флота комплектуется только из сыновей крупной буржуазии и лордовской элиты, то у нас набором из среды рабочих и крестьян, ибо воздушному флоту нужны люди, преданные делу революции, истинные защитники Советских границ.

Условия приема в Ленинградскую летную школу.

1. В школу принимаются лица мужского пола из рабочих, крестьян и служащих.

2. По возрасту не моложе 18 лет и не старше 23-х лет.

3. Обладающие хорошим здоровьем.

4. По образованию не ниже 6—7 групп, желательно окончившие вторую ступень.

5. Принятые школу удовлетворяются всеми видами довольствия.

6. Прием заявлений производится в Окросавиахиме до 10 июня, необходимо приложение документов о возрасте, образовании и происхождении.

7. Все лица, по особому извещению являются за свой счет для мес-свидетельствования в отборную комиссию 10 июня в гор. Барнаул.

Член Президиума Окросавиахима И. Первушкин.



### Шутник.

Беру слово про село Ново-Копылоно. Пишут оттуда, что жизнь там—настоящая паскуда.

«Цивилизованному» человеку с тоски—хоть в пруд, хоть в реку...

Некто гр в Белый—приказчик потребилки — додумался делать из колесной мази кильки... а потом—наложенными платежем—в виде посылки направляет их калому нибудь простофильке...

—Вот тебе, выкупай и получай! Из столицы от Моссельпрома!!

Такие гости поступили уже в два дома: учителю Лесковскому и крестьянину Борисову,

—«Спятил» Беляй или в здравом уме, —судить не мне, — но дело это должно разъясниться: такая «просветительская» работа ни к черту не годится!..

Бегунец.

Вот напиться да в бега по селу босиком пуститься, это еще еще... по крайней мере, на физкультуру похоже... Большой до этого спорта любитель пред общества потребителей в селе Больше-Боровлянке — гр-н Маркин.

Как только «друзнет» винца,

Вот напиться да в бега по селу босиком пуститься, это еще еще... по крайней мере, на физкультуру похоже... Большой до этого спорта любитель пред общества потребителей в селе Больше-Боровлянке — гр-н Маркин.

Свой.

Дом рабочкома. В селе Рассказиха, Барнаульского района, решено построить дом для рабочкома союза работников

# У рабочих жел. дороги.

На какие недочеты в работе месткома № 3 указывали рабочие вагонного цеха главных мастерских. Что пишут с линии.

## О чем говорили рабочие.

(Собрание рабочих вагонного цеха главных мастерских).

17 мая состоялось собрание рабочих вагонного цеха главных мастерских. Человек полтораста рабочих в замасленных костюмах, разместившихся на скамейках, заслушали доклад о работе Месткома № 3.

Трудно было раскачнуться русской вату и начать прения по докладу месткома. Но вот настал один смельчак, сказал несколько корявых рабочих фраз и посыпалась шишка на голову месткома.

То тут, то там поднимались руки—  
Даешь мне слово, председатель!

Все подметили.

Все стороны работы месткома подверглись здоровой деловой критике и оценке.

Вопрос об увеличении недобора членских взносов, дошедшем в апреле до 27 процентов, столовая для рабочих, работа профкружков, слабая работа ревкомунистки, некоторые члены которой даже не знали о своем избрании в нее, плохая работа кулькомиссии, клубная работа, даже поздравление деревьев окло клуба "Профнатора"—все это было выставлено в вид и поставлено в качестве очередных задач будущему составу месткома.

Даешь квалификацию!

Чрезвычайно дельным было выступление одного товарища из рабочей

## Письма с линии.

Матушка—протекция. На ст. Барнаул появился грибок матушки—протекция. Живет этот грибок в кортое службы движения б отделения, на ступе счетовода и носит фамилию—Домбровский. С помощью счетовода Домбровского сумел устроиться на службу в качестве кондуктора гр. Оскирко, который имеет свой завод—кирпичный сарай.

Непререкаема администрация кондуктора движения об этой болезни, ибо она очень заразная и приносит иногда огромнейший вред.

ПЕРО.

Беспризорный склад: На ст. Барнаул, винс-ой в-ки есть лесной склад, в котором имеются дрова, доски, шпаглы и другие лесоматериалы. Материальные лесные складывались виной на снег, когда же наступала весна, то все лесоматериалы разваливались. В таком беспорядке лежат и сейчас.

Так как склад этот принадлежит двум хозяевам, (Омской жел. дороге и Алтестресту), то есть там и 2 десятника Корольков и Лотников, которые складе и думают не жалют.

А надо бы привести склад в порядок и автоботится о противопожарных мерах, хотя бы поставить бочки с водой.

Хозяева, где вы?

ДЕД МИРОН.

## 2-й СОВКИНО.

24, 25 и 26 мая

Мировой артист ПАУЛЬ РИХТЕР, участвовавший в главной роли в картине "Нибелуги" в исторической художественной картине

## КОРСАР ПЬЕТРО

Кино-легенда из эпохи XIII в.  
(Морской разбойник). Драма из жизни разбойников.

В 8-ми частях.

Начало сеансов в 6, 8-30 и 10-30 веч.

АНОНС: «Танцовщица Бродвея».

## Кино-САД-ПРОФСОЮЗОВ.

24, 25 и 26 мая.

Демонстрируется фильм производства Ленинградкино. НА ЭКРАНЕ: Далекий север Сибири... г. Закрайск... Владивосток...

## СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ

В 7-ми частях.

2 сеанса в 7-30 и 9-30; в празднике. 3 сеанса в 6, 8 и 10 час.

В саду БУФЕТ.

Стадион физкультуры.

Касса открыта за два часа до начала первого сеанса.

Анонс: «КИРПИЧИКИ».

Сад открыт с 6 час. вечера.

## К СВЕДЕНИЮ УЧРЕЖДЕНИЙ.

Спешите закупить КАНЦЕЛЯРСКИЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ. ПОСЛЕДНИЕ ДНИ РАСПРОДАЖИ.

МАГАЗИН ВОЕННОЙ ТИПОГРАФИИ, Пушкинская, 49, ЗАКРЫВАЕТСЯ 25-го МАЯ.

Помещение сдается в наем.

## „АЛТИЩЕТРЕСТ“

извещает покупателей и потребителей, что для местного рынка с 20 сего мая отпускная цена на дрожжи снижена на 10%, как оптовая, так и розничная, а потому предложенная розничная цена устанавливается: за палочку (100 гр.)—18 коп., порция полпалочки (50 гр.)—9 коп. и четверть палочки (25 гр.)—4½ коп. Каковая цена является обязательной для всех организаций и лиц торгующих нашими дрожжами в Барнауле.

Оптовая цена на табак «Алтайская махорка» при значительном улучшении качества ей также понижена, для Госторговли и Кооперации до 21 рубля за ящик в 20 килограмм, франко Барнаул наша фабрика.

Управление Алтищетреста.

881

## ВЫДВИЖЕНЦЫ НА РАБОТЕ.

Тов. Боговский.



моложи, который говорил, что Местком не побеспокоился об отправке рабочих в центральные города Союза, на крупные мастерские и заводы, где бы рабочему можно было перенести много нового в производстве, таким образом, несколько поднять свою производственную квалификацию.

## Больное место—баня и купальня.

Но самым больным, повидимому, вопросом для рабочих главных мастерских является вопрос о бане и купальне. Об этом говорило несколько рабочих.

— Даешь хорошую баню и купальни,—говорили старики и молодые.

## Отсутствовал контроль.

Существенным проблемом в работе месткома было отсутствие контроля своих решений и постановлений. Это превращало, может быть, и прекрасные решения постановления в пустые слова. Это раскладывала союзную машину, ибо рабочий видел коренное различие между словом и делом месткома.

## Решение рабочих.

Для выработки наказа и резолюции по локалу, рабочие вагонного цеха избрали комиссию, которой поручили, при составлении наказа, учесть все выступления рабочих.

ФЕЛЬ.

## Затворникъ

Начальник 10 уч. службы тяги ст. Барнаул не имеет времени для объяснения с приставами, особенно нуждающимися в работе, а потому сидит всегда за запертными на замок...

## ПОСТРАДАВШИЙ.

Чтоб время даром не терять И языки «ко всем» не чесать, Решил он сам себя арестовать... И как отшельник или монах, Сидит при запертых дверях, Внушая массам страх...

Без волом двери и замка, Попасть к нему задача не легка— Скорей и легче влезть на облака...

## В СРЕДУ ПРОЧТЕТЕ:

— Как работает неисправимый бирократ в Нотариальной конторе.

— В каком учреждении без справки не получите справку.

— Как на Кожзаводе № 2 дуб сгибли.

## ИЗ БЛОК-НОТА РАБОРО.

Завод томет—спасите! 5 мая на Масловодье № 3 произошла утечка масла, образовалось целое озеро, за которое рабочие вырядились в грязи и заработали грязи. Окончив школу, Гавриил Дмитриевич определился в ремесленное училище и вышел из него кузнецом.

Тов. Боговский член дор. профсоюза и кандидат Ц. К. железнодорожников.

— Работа моя,—говорят он,—меня удовлетворяет, как я ее выполню, будут судить при новых выборах.

ДОРОНИН.

Надо бы обломать администрации коллектива ослиное управство,

ПРОФКОР.

Не по хозяйственному. За борьбу со сверхурочными администрации электро-водопроводной станции взялась самыми решительным образом. Иногда эта борьба даже приносит совсем обратные результаты, то есть предприятие получает не экономию, а ущерб.

Так, например, два дня при работе турбогенератора, пришлось промывать конденсатор и переворачивать мотор к нему. Из-за этого сожгли лишнего угла 12 тачек, которые стоят около 100 рублей.

Если это сделано сверхурочно, например, в праздничный день, то ушло бы в 3 раза меньше.

Надо бы всетаки считаться с экономией и испросить разрешение на сверхурочные работы.

В.

Он—же

Упрямая администрация. Есмь известно, что разделение труда не производство—вещь весьма полезная. Об этом все и всегда говорят.

Однако администрация коллектива

ГЛАЗ.

Вместо кружек—одни цепочки. В вагонно-слесарном цехе главных мастерских есть бак для воды, а вместо кружек висят одни цепочки. Рабочим приходится пить воду крышкой бака.

Упрямая администрация. Есмь известно, что разделение труда не производство—вещь весьма полезная. Об этом все и всегда говорят.

Следующая: „СПИД“.

Все подробности о беглецах вы узнаете 26 мая в кино-„ДЭКА“. СПИД.

Настоящим Отдел Народного Образования объявляет,

что срок внесения платы за обучение в школы истек и предлагается всем родителям учащихся погасить всю задолженность школам не позднее 1-го сего июня, в противном случае Окруко вынужден будет применить к неплатильщикам ряд мер воздействия, как-то: взыскание через суд и даже исключение учащихся из школы, согласно выданных обязательств.

Зав. Окруко БАШКИРОВ.

Зав. Адм. Орг. П./Отд. ПОПОВ.

Управление Коммунарства, получая цемент, просит учреждения, предприятия и частных лиц, ведущих постройки, дать заказы на таковой в течении недели в Электро-Технический магазин.

Директор Запрудский.

изделия из дерева, просит учреждения, предприятия и частных лиц, ведущих постройки, дать заказы на таковой в течении недели в Электро-Технический магазин.

Директор Запрудский.

АЛЕБАСТР ПРОДАЕТСЯ.

Базар, Бр. КУЗНЕЦОВЫ.

На ГОСМАСЛОЗАВОДЕ № 3 за линией желдороги ПРОДАЮТСЯ ЛОШАДИ.

Госмаслозавод № 3 ПОКУПАЕТ МЫТУЮ ТРЯПКУ.

Телефон № 171.

ДОМ ПРОДАЕТСЯ.

Большая-Олонская, 25.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя с принадлежностями. 10-я Алтайская, № 14.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя с принадлежностями. 10-я Алтайская, № 14.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя с принадлежностями. 10-я Алтайская, № 14.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя с принадлежностями. 10-я Алтайская, № 14.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя с принадлежностями. 10-я Алтайская, № 14.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя с принадлежностями. 10-я Алтайская, № 14.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя с принадлежностями. 10-я Алтайская, № 14.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя с принадлежностями. 10-я Алтайская, № 14.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя с принадлежностями. 10-я Алтайская, № 14.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя с принадлежностями. 10-я Алтайская, № 14.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя с принадлежностями. 10-я Алтайская, № 14.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя с принадлежностями. 10-я Алтайская, № 14.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя с принадлежностями. 10-я Алтайская, № 14.

Продается ружье 2-х ствольное центрального боя